

ЗМІСТ

І.Дем'янов. Дослідження та програмна реалізація системи комп'ютерного навчання з урахуванням індивідуальних здібностей користувачів	4
О.Дібрівний. Дослідження та програмна реалізація системи динамічного перерозподілу трафіку вузлів мережі у хмарі	11
А.Дудченко. Дослідження та програмна реалізація системи менеджменту файлів ОС WINDOWS 11/WINDOWS SERVER 2022	19
Ю.Дьяченко. Дослідження та програмна реалізація системи підтримки індикативного аналізу	29
А.Заєць. Дослідження та програмна реалізація системи завантаження файлів з мережі за технологією торренту	38
О.Іванченко. Дослідження та програмна реалізація системи підтримки прийняття управлінських рішень	47
Д.Іщенко. Дослідження та програмна реалізація системи платформи управління мережними пристроями інтелектуального будинку за технологією CWMP	54
Є.Ключкін. Дослідження та програмна реалізація системи розширеного набору телекомунікаційних сервісів RCS на мобільних пристроях	63
В. Коваль. Дослідження та програмна реалізація системи верстата ЧПК обробки гофрокартон	71
В.Кострик. Дослідження та програмна реалізація системи обміну інформацією у мережі на основі протоколу SIGNAL	79
М.Краєвський. Дослідження та програмна реалізація системи реалізації інструментальних засобів організації пакетів прикладних програм	87
О.Кузь. Дослідження та програмна реалізація системи навігації та моніторингу файлової системи IOS	96
Д.Купчин. Дослідження та програмна реалізація системи управління маршрутизацією у центрах обробки даних за технологією TRILL	106
В.Лисогор. Дослідження та програмна реалізація системи інтелектуальної системи обробки та конвертації зображень	112
А.Макеєв. Дослідження та програмна реалізація системи управління технологічною безпекою на основі імовірнісних структурно-логічних моделей небезпек виробництв	120
О.Марченко. Дослідження та програмна реалізація системи на базі технології самоконтролю, аналізу та звітності стану жорсткого диску	130
В.Мікіньов. Дослідження та програмна реалізація системи стиснення растрових зображень без втрати якості	138
О. Міроненко. Дослідження та програмна реалізація системи цифрового телебачення DVB-T2	150
Є.Молчанюк. Дослідження та програмна реалізація системи стиснення зображень за допомогою вейвлет-перетворень	163
В.Огер. Дослідження та програмна реалізація системи стиснення та резервного дублювання даних	171
Є.Одинцов. Дослідження та програмна реалізація системи статистичного аналізу та фільтрації даних зі змінних носіїв	179

М.Петленко. Дослідження та програмна реалізація системи інформаційної системи підприємства	187
Д.Петченко. Дослідження та програмна реалізація системи диспетчерського керування та збору даних технологічного процесу	196
О.Пойченко. Дослідження та програмна реалізація системи розпізнавання графічних образів на знімках із супутників з використанням когнітивної графіки	204
Д.Правдюк. Дослідження та програмна реалізація системи автоматизованого реінжинірингу	213
Д.Сенічкін. Дослідження та програмна реалізація системи перешкодостійкого кодування для передачі даних у хмарі	220
М.Середа. дослідження та програмна реалізація системи обробки електронної пошти по протоколам IMAP та SMTP	228
Д.Сіненко. Дослідження та програмна реалізація системи обміну файлами з використанням файлообмінного протоколу BITTORRENT	237
В.Смутко. Дослідження та програмна реалізація системи вдосконалення технічних компонентів комп'ютерних систем на основі альтернативних форм представлення логічних функцій	244
О.Форостяний. Дослідження та програмна реалізація системи аналізу працездатності жорсткого диску ПК	258
О.Чумак. Дослідження та програмна реалізація системи комутації користувачів на основі централізованої служби миттєвого обміну повідомленнями	265
Е.Шевчук. Дослідження та програмна реалізація системи автоматизованого навчання фахівців з використанням інтелектуальних інформаційних технологій	273
А.Шепель. Дослідження та програмна реалізація системи оновлення цифрових топографічних карт геоінформаційної хмари	282
В.Шульга. Дослідження та програмна реалізація системи компактного представлення відеоданих з метою зменшення часу їх обробки і передачі у мережі інтернет	288
Д.Яценко. Дослідження та програмна реалізація системи GPS навігатора на основі чипу серії SIRF ATLAS V	298
Р.Бабаєв. Дослідження та програмна реалізація хмарної системи стискання та перетворення форматів зображень	306
Д. Білозор. Дослідження та програмна реалізація системи діагностування помилок жорсткого диску	317
В.Гладин. Дослідження та програмна реалізація системи інтелектуального завантаження даних з мережі	325
Ю.Гордієнко. Дослідження та програмна реалізація системи ідентифікації професійних знань операторів автоматизованих систем управління	333
В.Горшков. Дослідження та програмна реалізація системи автоматизованого розподілу аудиторного фонду розкладу занять для факультетів	346
С. Ергашев. Дослідження та програмна реалізація системи моніторингу стану SSD ДИСКУ на основі технології LIFE LEFT	356

Б.Золотухін. Дослідження та програмна реалізація системи управління даними зовнішніх жорстких дисків з інтерфейсом USB 3.0	365
В.Івандюк. Дослідження та програмна реалізація системи управління віртуалізованими хмарними центрами обробки даних	374
Д.Іванченко. Дослідження та програмна реалізація системи комунікації CLOUD-сервісів з використанням SIP/VOIP	385
М.Кілючицька. Дослідження та програмна реалізація системи віддаленого адміністрування комп'ютера у мережі для організації техпідтримки	394
В.Коваленко. Дослідження та програмна реалізація системи управління файлами на IPHONE	402
Р.Маляренко. Дослідження та програмна реалізація системи моніторингу центрів обробки даних, побудованих з використанням мереж NGBASET	413
Д.Михайлов. Дослідження та програмна реалізація системи створення та навчання нейронної мережі для розпізнавання образів	422
І.Мікіньов. Дослідження та програмна реалізація системи багатофункціонального менеджера завантажень мультимедіа даних з мережі INTERNET	432
М.Окунів. Дослідження та програмна реалізація системи радіально-базисної нейронної мережі для розпізнавання образів	441
Д.Пісаренко. Дослідження та програмна реалізація системи управління файлами в ОС WINDOWS НА основі технології BITLOCKER DRIVE ENCRYPTION	451
О.Рябошакко. Дослідження та програмна реалізація системи передачі мультимедійних даних за технологією IMS	461
П.Скакун. Дослідження та програмна реалізація системи створення архівів у файловій системі NTFS з розмежуванням доступу	468
Д.Скрипник. Дослідження та програмна реалізація системи структурного кодування даних у комп'ютерних мережах автоматизованих систем управління	481
А.Строміленко. Дослідження та програмна реалізація системи IRC-клієнту	494
В.Теплухін. Дослідження та програмна реалізація системи управління електронним документообігом	509
Н.Трапезнікова. Дослідження та програмна реалізація системи передачі даних в IRC-мережах	516
Б.Федоров. Дослідження та програмна реалізація системи розпізнавання графічних образів за допомогою нейронної мережі Хеммінга	529
Д.Шевченко. Дослідження та програмна реалізація системи перетворення мультимедіа даних із збереженням логічно-структурного змісту даних	538
О.Щерба. Дослідження та програмна реалізація системи клієнта електронної пошти під ОС ANDROID	546
Я.Якубенко. Дослідження та програмна реалізація системи синтезу та аналізу QR-кодів на мобільних пристроях під ОС ANDROID	558